

«Музыка – воображение – творчество – такова дорожка, идя по которой, ребенок развивает свои духовные силы»

В.А. Сухомлинский

Цель - распространение педагогического опыта по использованию платковых кукол на музыкальных занятиях.

Задачи:

- 1. Презентация опыта работы по использованию платковых кукол на музыкальных занятиях.
- 2. Демонстрация методов и приемов работы по использованию платковых кукол на музыкальных занятиях.
- 3. Организация самостоятельной работы участников мастер-класса по использованию платковых кукол на музыкальных занятиях.

Использование платковых кукол на музыкальных занятиях способствует:

Приобщению детей к театральной культуре;
Развитию навыков творческого воображения;
Воспитанию интереса к музыкальной деятельности, доброты, честности, взаимопонимания, дружбы.









Система использования платковых кукол на музыкальных занятиях:

- **В младшей группе** в роли платковой куклы выступает взрослый. Кукла приходит к детям на занятие и имеет больше развлекательный характер.
- В средней группе дети учатся самостоятельно управлять куклой, используя ее в музыкальнодидактических, подвижных или хороводных играх.
- В старшем дошкольном возрасте дети владеют навыками управления платковой куклой и сами могут перевоплощаться в ее роль. Возможно использование платковой куклы на музыкальном занятии сразу в нескольких видах музыкальной деятельности.

«Чья очередь»



Формировать умение различать разнохарактерную музыку

«Угадай инструмент»



Развитие тембрового слуха

«Солнышко и Тучка»



Формировать умение различать разнохарактерную музыку

«Осень-Зима-Весна»



Развивать музыкальную память

«Злой волшебник»



«Баба - Яга»



Развитие навыков творческого воображения







Спасибо за внимание!

